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Rookverbod in scholen  -  Beleid met betrekking tot de e-sigaret

Op de Werelddag Zonder Tabak (31 mei) stuurde VIGeZ een nieuwsbrief uit om meer 
klaarheid te scheppen over het gebruik van de e-sigaret. Vandaag neemt de populariteit 
van de gewone e-sigaret – met vullingen die een variabele hoeveelheid nicotine bevatten 
– toe bij jongeren. Het VIGeZ raadt het gebruik van zowel shisha-pen (een e-sigaret die 
meestal geen nicotine en tabak bevat) als gewone e-sigaret door jongeren af omdat ze 
de gezondheid kunnen schaden en de drempel naar roken voor hen kunnen verlagen.

Sinds 1 september 2008 is er een algemeen rookverbod van kracht in scholen. De 
wetgever voerde dit verbod in voor het roken van producten op basis van tabak en 
soortgelijke producten. De elektronische sigaret valt volgens VIGeZ onder ‘soortgelijke 
producten’, ze is dus verboden in alle gevallen waar een rookverbod op school geldt. 
Zelfs als die elektronische sigaret geen nicotine en geen tabak bevat.

Naast sensibilisering stelt VIGeZ voor dat scholen het verbod op het dampen van een e-
sigaret ook best expliciet een plaats geven in het schoolreglement.

1. In hoeverre worden scholen geïnspecteerd op het rookverbod in scholen? Hoeveel 
scholen werden aan een inspectie onderworpen? Werden inbreuken op het 
rookverbod vastgesteld?

2. Hoe staat de minister tegenover de uitbreiding van het rookverbod naar het dampen 
van de e-sigaret?

3. Hoe staat de minister tegenover een uitbreiding van het verbod op roken en/of 
dampen in de onmiddellijke omgeving van scholen?

4. Werden de richtlijnen van het VIGeZ gecommuniceerd naar de scholen? Zo nee, 
waarom niet?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Crevits (586) en Vandeurzen (725)



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 725 van 26 juni 2017
van ORTWIN DEPOORTERE

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door mevrouw Hilde Crevits, Vlaams 
minister, bevoegd voor onderwijs.


